

# 11岁小男孩死活不回家、15岁初三女生怀上小宝宝 他们在想啥为何不能跟家长好好说

## 家教真是门大学问

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



小万在讲自己胳膊上的疤痕。

1名民警、1位班主任  
6名同学、3名物业人员  
4名记者、2名路人

### 17人劝不了一个11岁娃 他为什么不回家?

昨天中午12点,普罗旺世社区民警李敏来电称:一个小男孩要离家出走,被她和社区3名工作人员拦住,他们和孩子的6名同班同学一起劝,都劝不了他回家。 记者 冉小平 文/图

#### 【现场】10多人的劝说,男孩听不进

下午1点,我赶到国基路索凌路口的普罗旺世小区,看到了这个要离家出走的小男孩。

他穿着黄色T恤、黑色短裤,蹲在地上,6个和他差不多大的孩子正站在旁边劝他。

蹲在地上的小男孩一会儿一言不发,满脸委屈;一会儿又大声说话,与同学打闹,看起来并无异样。

“无论说什么,我都不会回家。”听到别人规劝,男孩跺着脚,手用力朝下压,大声喊道。

李敏说,中午12点左右,一群小孩在普罗旺世小花园里追逐,其中一个男孩跑在前面,突然

蹲在地上呜呜大哭。巡逻到此的保安上前询问,得知大哭的男孩要离家出走。

李敏很快赶来,了解到男孩叫小万(化名),11岁,驻马店人,在庙李小学上四年级。

对于外人的劝说,小万根本不听,有时还用手堵住耳朵。小区3名保安、6名同班同学还有2名路人轮番劝导,他就跑开了。

赶来采访的4名记者问他为何不回家,他也不说,只是对着现场所有人大喊:“我只有一个要求,无论你们说什么,我就是不回家。”

#### 【缘由】他当着同学面挨了妈妈打

劝导过程中,我注意到小万腿上有好几处伤痕,都已结痂。左腿膝盖处的伤最严重,一条六七厘米长的伤口,看上去还缝了几针。左手臂上还有好几个印子。

被问起为何受伤,小万只说:“自己不小心磕的。”

面对记者的提问,小万有时跑开,有时又说“我要拿胶布,封住在场所有人的嘴”。

小万同班同学小伟(化名)告诉我,上午学校开完放假典礼,她和其他5名同学结伴去小万家,准备要回小万之前借她的童话书。谁知到了小万家,小万母亲得知儿子借书未还,当着6

名同学的面责骂了儿子几句,还拿起暑假作业本扇了他几下。

小万在同学面前挨了打,很是委屈,当即跑出家门。小万母亲则丢了一句:“要是在外面不回来,就掐死你。”

看到小万跑出来,6名同学也跟了上来,一路狂追到普罗旺世小花园处。

直到下午2点,几名同学都没回家吃午饭,一直在劝小万回家。

几名同学都说,小万常被妈妈打。小万随后告诉我,他腿上那条伤口,是一次妈妈拿着刀背吓唬他,自己缩腿时不小心划到刀上,缝了5针。

#### 【说法】爸爸承诺再不让妻子打儿子

同学们看到小万因为挨了母亲打很委屈,掏出身上的零花钱到附近超市买来馒头,塞给小万吃。

小伟说:“回家吧!我们把那几本童话书送给你。”另一名同学小龙(化名)说:“我们去找你妈求情,保证你妈不再打你!”

因小万拒绝说出父母的名字和联系方式,我只能先根据其他同学提供的联系方式,找到小万班主任李老师,但李老师的劝说小万也不听。

当被问到妈妈经常打,那爸爸打不打时,小

万回答:“他不打。爸爸很爱我。”

随后我辗转联系上了小万的爸爸。

下午2点半,见到儿子,小万的爸爸才放下心来。

他说,儿子经常借别人东西不还,还说谎,教育多次一直不改,孩子妈急了才下手打他。以后,再也不要让妻子打儿子了。

“咱们回家吧!我向你保证以后妈妈再也不要打你了。”万先生蹲在地上,抚摸着儿子的脸。

小万泣不成声,上前紧紧抱住了爸爸。

#### 【延伸】小万去年离家出走1个月

小伟告诉我,去年小万就离家出走过一个多月。当时也是因为受到他妈妈打骂,小万跑出去,靠捡废弃瓶子卖得的钱吃饭,晚上泡在网吧。

小万告诉我,当时他没走多远,就在庙李一带,之后妈妈在街上看到他,把他领回了家。

据同学们介绍,小万成绩很不错,语文、数学都是95分以上。“我英语没她(小伟)好,现在分数还没下来。”听到同学们夸他成绩好,小万还很谦虚。

我蹲在地上劝他:“没事,这才刚开始,努努力分数就上去了。” 线索提供 李敏

### 初尝禁果怀上宝宝 15岁初三女生抑郁了

女儿怀孕5个月家长才知情

医生提醒家有青春期少年,家长要关注孩子性心理

15岁的初三女学生张小(化名),两个多月来常常双眼呆直,不爱动也不想上学,半夜总说胡话。

昨日上午,家长带着张小赶到市精神病防治医院,大夫确诊张小患了抑郁症,并告诉家长,她已经怀孕5个月了。 首席记者 徐富盈

#### 初三女生突然厌学

昨天上午9点,家住郑密路的张先生和妻子一起,带着张小赶到嵩山南路的郑州市精神病防治医院。

张先生说,张小今年读初三,是最关键的时候,但女儿的行为近来非常怪异。

近两个多月,平时开心向上的张小突然变得沉默寡言,以前喜欢上学的她不仅不想上学,甚至多次把自己锁在屋里,一待就是一天,而且双眼呆直,半夜说胡话。6月25日的中招考试,她有一门课压根没去考,参加考试的科目也只是应付。

夫妇俩问不出女儿怎么了,咨询一些医生后,开始怀疑女儿精神上出了问题。

#### 15岁女孩怀孕了

接待张先生一家的是精神病防治医院心理科主任李平安大夫。

李大夫详细询问了张小的情况,确认她患上了抑郁症。在给张小把脉时,李大夫发现情况异常。

李大夫把张先生夫妇俩叫到一边,告诉他们,张小怀孕了,已经四五个月了。

暴怒的张先生把女儿拉到一侧大声呵斥,李大夫当即制止其行为,将夫妇俩带到另一个房间去。

此时,15岁的张小才承认,对方是同班的一个男生,“我喜欢他,他也喜欢我。”

张先生问出男生的家庭地址,要去和男生及其家长拼命时,被李大夫劝下。

#### 医生提醒

家长要教孩子如何面对感情和学习

张小患抑郁症的原因终于找到了,原来,她发现自己怀孕后,就告诉了那个男生,没想到,男生说自己也没办法,且不再理张小了。

感到自己的肚子渐渐大了,她不敢告诉父母,有时怕别人看到,就躲在家里不愿出门,对学习更是没有任何心情。

昨天中午,张小去医院做了手术。

李平安大夫提醒家有青春期少年的家长:少男少女由于处在青春期,身体正在发育,知识和生活经验尚不充足,这是一段特定时期,因此会有不健康的心理表现,当发现时应及时纠正,以免酿成大病。青春期少男少女彼此向往是青春期性心理发展的正常表现,因两性间的自然吸引为基础而产生感情,也很正常。家长要时时关注着此时的孩子,尤其女孩子因其生理特征的不同,要提醒她们如何面对感情和学习。不要像张小的家长,女儿怀孕5个月都不知道。

线索提供 李先生



唐学勤 画

### 专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即  
咨询电话:0371-86661088